Felhívás
 

A cigányság helyzetével és társadalmi megítélésével kapcsolatban kialakult helyzet orvoslására
 

 

A nemzeti értékeket valló és a hazai cigányságot nemzetalkotó tényezőként elismerő értelmiségiek, civil szervezetek és vallási közösségek képviselői ezúton felhívást intézünk minden jószándékú polgártársunkhoz, akinek nem mindegy milyen jövő vár gyermekeinkre és unokáinkra. 

Nyilatkozatunkkal hitet teszünk amellett, hogy a hazai cigány lakosság   helyzetének jobbítása és társadalmi integrációja halaszthatatlan össznemzeti, stratégiai feladat. 

 

Hitet teszünk továbbá amellett, hogy senkit sem érhet hátrányos megkülönböztetés, vagy bármely jellegű bántalmazás származása, etnikai hovatartozása miatt.

 

Megengedhetetlennek és tarthatatlannak ítéljük a társadalmi-etnikai feszültségek mesterséges szítását, bármely oldal vagy érdekcsoport részéről történjen is.

 

Határozottan elutasítjuk, hogy egyes személyek, vagy csoportok hibái és bűnei miatt egy egész népcsoportot, a mintegy 1 milliónyi hazai cigányságot, kollektív módon megbélyegezzék, elítéljék.

 

Határozott, szakszerű és sürgős intézkedéseket kérünk a konkrét bűnesetek kivizsgálásában, az elkövetők előállításában és felelősségrevonásában.

Figyelmeztetünk arra, hogy a mélyszegénységben élő családok munkalehetőség, és megfelelő szociális háló híján egyre inkább a feketegazdaságba, vagy a bűnözés útjára sodródnak.

 

Halaszthatatlan társadalmi összefogást sürgetünk a halmozottan hátrányos helyzetben élő, cigány és nem cigány honfitársaink megsegítésére, és követeljük a mindenkori kormány felelős, tisztességes és számonkérhető intézkedéseit a leszakadó társadalmi rétegek mielőbbi felzárkóztatása érdekében.

 

 Felhívjuk a cigány értelmiség, cigány vezetők figyelmét, hogy tegyenek meg mindent a társadalmi béke előmozdítása érdekében, nyilatkozataikkal, személyes példamutatásukkal a roma/cigány nép értékeinek reprezentánsai legyenek mind a többség, mind a kisebbség irányában.

Úgy véljük a cselekvés összefogás eredménye kell hogy legyen, nem kapcsolódhat kizárólagosan egyik politikai oldalhoz sem.

Felismerésünk, hogy a jelenlegi kialakult helyzetben az egyházak fokozottabb részvétele elengedhetetlen és kívánatos a társadalmi konszenzus megteremtéséhez.

 

A helyzet megváltoztatásához azonnali cselekvésre van szükség, ezért jelen nyilatkozatunkkal egy "újtípusú", a kölcsönösségen és a keresztényi/keresztyényi értékeken alapuló társadalmi párbeszédet és összefogást kezdeményezünk, melyre minden jószándékú és felelősen gondolkodó magyar állampolgárt meghívunk.

 

Kérünk mindenkit, aki egyetért nyilatkozatunk tartalmával, aláírásával csatlakozzon  mozgalmunkhoz.

Budapest, 2099. május 21. 
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